

Иерарх Русской Православной Церкви принял участие в интронизации митрополита Буэнос-Айресского и всей Аргентины



2 марта 2019 года в Буэнос-Айресе в Георгиевском Кафедральном соборе Аргентинской митрополии Антиохийского Патриархата состоялась интронизация нового митрополита Буэнос-Айресского и всей Аргентины Иакова, в которой принял участие иерарх Русской Православной Церкви митрополит Аргентинский и Южноамериканский Игнатий.

На следующий день митрополит Буэнос-Айресский и всей Аргентины Иаков совершил первую после своей интронизации Божественную литургию в сослужении собора иерархов Антиохийского Патриархата, епископа Диоклийского Кирилла (Сербская Православная Церковь), а также митрополита Аргентинского и Южноамериканского Игнатия и епископа Каракасского и Южно-Американского Иоанна (Русская Православная Церковь Заграницей).

По окончании литургии владыка Игнатий тепло поздравил митрополита Иакова с его торжеством и

преподнёс ему памятную панагию.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46569/>